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A) Eowo A = {1,2,3,4} xat opidoupe 1 el oxéon R oto A dote R = {(z,y) € A?|x + y = dpriog}.
a) Na KataoKeudoeTe 10 Kapteolavo yvonevo A2, B) Na efetdoete av n R eival oxéon 1coduvapiag. (1.5 povadeg)

B) Na uniodoyioete, pe ) Borfeia tou d1agpopikoy, pia mpootyyiorn tou v/ 63. (1 povada)

A) Aivetal iy ouvdptnon f(x) = €727 Na unodoyioete 1 n-00TH) MAPAY@OYO TNG f KAl OTN CUVEXEID VA avartuiete v f

oe oglpd Maclaurin. (1.5 povadseg)

B) Na Bpeite 10 avoiktd Sidotpa ouvykAtong tng Suvapooelpdg
n

+oo
Z — ™ (1 povada)
Vn

n=1

I') YroB<toupe 61 n ouvaptnon g {Ntnong g evog mpoioviog ivat avuotpopeg avddoyn tng tung tou. Na arobeifete

ot ) ouvdaptnorn g iNnmong Sa xet v idla edacukotta yia 0Aeg ug tpég p. (1 povada)

Aivetat nj Aoylouiky) kaprudn f(t) = %, t>0.

a) Na egetdoete av ) f €xel opddvualeg) aovprtiwtn(eg) Kat va pedetroste v f g Ipog Tt Hovotovid, Ta akpotata Kat

v kuptouta. Na oxedidoste v f. (2 povadeg)

) Na urntodoyioete 10 oOAoKANpeRA
In3

ft)dt. (1 povada)
Jo

A) Na vurtoAoyioete, pe akpiBela 1p1ov dekadkwV YPneiav, T0 YEVIKEUPEVO 0AOKANpOHA
+o0 T
/ —dzx. (1 povada)
1

B) Na uroloyioete 1o oAoxkAfpopa [ ﬁ dx. (1 povada)
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